



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.klan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.Pnd

一报在手 能知天下事
NO:106304272
一九八一年创刊
國際日報
www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



佐科维总统与中国王毅外长会谈

4月18日,佐科维总统在雅加达独立宫接见中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任、外交部长王毅。双方就经济合作和中东局势等问题展开会谈。

佐科维总统与王毅外长会谈

涉及新国都交通设施和雅万高铁延伸建设等

【本报讯】佐科维总统希望中国能在东加里曼丹省努山达拉新国都投资交通设施。
4月18日,佐科维总统在雅加达总统府接受中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任、外交部长王毅的礼节性访问时传达了这一愿望。
蕾特诺外长声称,佐科维总统推动与中国在努山

达拉新国都的发展合作计划,包括交通设施。
蕾特诺外长陪同王毅会晤佐科维总统。
此外,佐科维总统还讨论了雅万高铁的延伸计划,并希望中国向我国转让技术。
蕾特诺外长表示,有必要加快完成将高铁延伸至泗水的可行性研究。
据悉,我国政府计划延

伸雅万高铁经过日惹市直至泗水。
通过与中国的合作,雅万高铁项目被指定为政府关于加快国家战略项目的2016年第3号总统条例的国家战略项目之一。
此外,佐科维总统还希望中国立即在北加里曼丹省实现对石化行业的投资。
佐科维总统和王毅外长还讨论了支持两国粮食安全合作计划。
蕾特诺外长指出,粮食安全非常重要。因此,两国之间的农业合作非常重要,特别是在水稻、园艺和榴莲方面,其中之

一是正在研究中国农业模式。
佐科维总统还强调了我国与中国通过进一步加强与平衡双边贸易价值,以加强互利经济合作的重要性。
蕾特诺外长表示,佐科维总统还希望中国继续开放我国产品的市场准入,包括解决我国农产品和渔业产品的进口协议。4月19日,在东努沙登加拉省拉布安巴佐举行的印尼-中国高级别对话合作机制会议上将讨论更详细的经济合作计划。
届时,我国将由海事与

投资统筹部长卢虎与外交部长蕾特诺共同主持,而中方将由外交部长王毅出席。
我国与中国的贸易额超过1270亿美元(约合2055万亿盾),为最大的贸易伙伴。中国也是我国最大的外国投资者之一,去年的投资额超过74亿美元(约合119.7万亿盾)。
如悉,王毅外长在访问佐科维总统之后,随即前往雅加达国防部大厦会见获得胜选的总统候选人、国防部长普拉博沃。当时普拉博沃放下身段,亲自迎接王毅外长。
(亮剑)

气象局:鲁昂火山喷发曾引发海啸 救灾机构已把828人疏散至安全地带

【本报讯】气象、气候和地球物理局(BMKG)于4月18日(星期四)发出警告说,北苏拉威西省(北苏省)西达罗(Sitaro)群岛县的鲁昂(Ruang)火山喷发很剧烈,有可能会引发海啸。
气象局地震和海啸中心负责人达里诺(Daryono)表示:“我们必须对鲁昂山的喷发保持警惕,因为这座火山曾经因喷发而引发海啸的历史记录。”
达里诺提醒说,鲁昂火山曾经在1871年发生严重喷发发现象,当时引发了高达25米的海啸,造成多达400居民死亡。因此必须密切关注鲁昂火山喷发的活动。
此前,国家救灾机构(BN-PB)曾于4月17日报告称,上述鲁昂火山于4月16日晚上开始喷发,导致272户家庭共828人被疏散至安全地带。
根据国家救灾机构的报道,45人疏散至达古兰当(Tagulandang)镇公共会所(BPU)大楼及783人则在达古兰当岛上的亲友家里避难。其它成为避难

所的地方还有当地GMIST Nazareth Bahoi教堂、Bahoi工作训练场、达古兰当运动场、公共会所(BPU)等。包括在南达古兰当及北达古兰当镇区的祈祷所也将作为避难所。简称为西达罗(Sitaro)的Siau Tagulandang Biaro群岛的县长决定从2024年4月16日至29日长达14天宣布为紧急状态时期。
据悉,在Patologi及Pumpente两乡居民乘坐2艘渡轮及私人渡船疏散至达古兰当镇。根据目睹和检测器的观察,鲁昂火山活动于4月16日当地时间下午4时的活跃情况从二级(警惕)状态升到三级(戒备)状态中。
根据国家救灾机构的报告称,鲁昂火山于4月16日晚上喷发,受到喷发影响的地区是达古兰当镇Pumpente和Patologi两个乡区。接着该火山于4月17日印尼西部时间午夜约1时半再次喷发,当时喷发出火山灰雨,导致Laingpatehi乡区的联络信号中断。
(Ing)

蕾特诺外长与王毅外长召开会谈 印中两国一致支持巴勒斯坦成为联合国正式会员国

【本报讯】外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)表示,印尼与中国同意敦促各个有关方在巴勒斯坦加沙(Gaza)停火。两国也一致支持巴勒斯坦成为联合国正式会员国。
据了解,外长蕾特诺与中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任、外交部长王毅于4月18日上午在雅加达中区政府外事处进行的双边会谈中,讨论的其中一项主要议题就是加沙冲突事件。
蕾特诺在会后说:“印中两国政府也对加沙停火,以及通过巴以两国解决方案公平解决巴勒斯坦问题的重要性持有相同的

看法。印尼也将支持巴勒斯坦成为联合国正式会员国。”
她继续说:“王毅外长也表示中国、印尼两国将全力支持巴勒斯坦加入联合国。”
蕾特诺表示,除了巴勒斯坦问题之外,印中两国还讨论了伊朗向以色列进行报复性袭击的中东局势。不论印尼或中国都对各方保持克制,以及缓解冲突局势的重要性持有相同的观点。
王毅对印尼的这次访问是在各国正在担心中东发展局势之际进行的。蕾特诺说:“我解释了印尼至今所实施的外交努力,我深信中国将通过其影响力

以防止发生伊以冲突升级。”
蕾特诺认为,如果不解决巴勒斯坦问题,就不可能实现中东的稳定局势。同时,她邀约中方,即王毅外长与印尼加强友好关系。
她说:“王毅先生,让我们共同提高友好关系,互相尊重、互惠互利及坚持尊重国际法。如此,我们将能保持本区域的和平与繁荣的稳定发展。”
在同一个机会中,王毅外长也表明支持巴勒斯坦。他说,中国支持联合国安理会尽快接受巴勒斯坦成为联合国正式会员国。
与此同时,据悉,联合

台湾佛教慈济基金会印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
心开运就通, 运通福就来。
恭录自证严法师智慧语

印尼旅游部推荐咖啡
PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡
KOPITIAM
Jakarta / The FoodHall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Plait, AEDN, Kemchick Kemang, Grand Lucky, Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market, Bandung: Borma Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart
For more info or purchase: (+6221) 666 9 5522

國際日報官網
QR Code
https://guojiribao.com/

国安理会将于2024年4月18日(当地时间)就有关申请巴勒斯坦成为联合国正式会员国进行投票。
此前,巴勒斯坦于2024年初再度申请加入联合国。
如悉,巴勒斯坦曾于2011年首次申请加入。然而当时拥有否决权的美国多次拒绝了这一个申请。
(Ing)

Terbang Lebih Sering # Bareng CI
China Airlines
from TAIWAN since 1959
Blossom Taipei CI764
Penerbangan dari Jakarta menggunakan CI764
Harga mulai dari Rp5.700.000 All In
Pembelian melalui travel agent kesayangan Anda atau via Website www.china-airlines.com/sea/id dan Mobile Apps China Airlines.
Periode Pemesanan: Sekarang - 30 Juni 2024
Periode Keberangkatan: 15 April 2024 - 30 Juni 2024
Khusus keberangkatan dari Jakarta
*syarat & ketentuan berlaku
@chinaairlinesjkt China Airlines Indonesia Jakarta +6221 2510 789 Denpasar +62361 935 7298 www.china-airlines.com/sea/id